

## 意大利游客拍大象被踩死

一名意大利游客18日在肯尼亚察沃国家公园拍摄大象时不幸被踩死。这名现年66岁的男子在斯瓦拉营地帐篷里与妻子共进早餐后,带着相机出去拍摄。他试图接近一头位于饮水地附近的大象,并拍摄照片。不料,这一举动激怒了大象,导致袭击发生。警方说,男子左腿严重受伤,被送到附近的马林迪医院抢救,但仍不治身亡。

## 美国飞机起火 坠落民宅屋顶

美国亚利桑那州一架小飞机17日傍晚飞行途中突然起火,坠落在菲尼克斯市吉尔伯特郊区一幢民宅屋顶。

当地官员说,飞机坠落前,飞行员用无线电告知地面“机翼着火”,最后跳伞离开,机上4名乘客先于他跳伞脱身。飞行员因烧伤被送往医院治疗,但伤势不重。这架塞斯纳182型飞机上的4名乘客全是跳伞运动员,原计划参加当地举行的宪法纪念日活动。飞机坠落屋顶时,屋里的两人正在看电视,没有受伤。事件导致房子起火,整个街区烟雾弥漫,消防员直到第二天凌晨才撤离现场。

## 猴王抢夺出租车方向盘 差点引发事故

近日,在山东青岛参加商演的一马戏团团长带着“猴王”打车,结果在行驶过程中,“猴王”不老实,竟强抢司机的方向盘,差点引发交通事故。由于怕猴子再次抢夺方向盘,出租车司机停车“拒载猴王”,引起“猴王”大怒,冲司机狂叫。而面对“猴王”这种本能的举动,团长也很无奈。

## 9岁女孩见奥巴马和特朗普 合照反差如此之大

美国大选走到现在,各种谣言、口水战和意想不到的事情天天都在上演。最近美媒疯传一名小女孩分别和奥巴马和特朗普的反差合照,把人看乐了。

美国密歇根州因前阵子爆发洪水危机,9岁小女孩科佩尼曾写信给奥巴马,让他赴当地视察。后来,科佩尼因此被封为“小弗林特小姐”。与奥巴马的合照中,科佩尼头戴小后冠,肩上披着印有“小弗林特小姐”字样的彩带,与他开心拥抱。而另一张和特朗普的合照,她则是一脸惶恐。

小女孩的妈妈出来回应说,女儿不是因为害怕和特朗普合照才做这个表情,是想问他几个问题,但时间不够了。

## 高尔夫球场为猫增设比赛规则

英国萨福克郡一家历史悠久的高尔夫球俱乐部,因为一只猫引入了一项新的比赛规则条款。

不知从何时起,奥尔德堡高尔夫球俱乐部的会员们发现他们打到14洞附近的球总是不翼而飞,没过多久就发现这是一只名叫默林的猫干的好事。一名打球者说:“这猫很聪明,他知道最佳位置在球道中点,那里落的球最多。”默林2岁,是住在球场附近的一对老夫夫妇养的宠物,常常溜到高尔夫球场玩耍。主人彼得·布赖森说:“我不懂高尔夫球,但默林喜欢,今年初它开始把球叼回家,令我们十分惊奇,最多的时候一天叼回6个球。”

由于默林“捡”球的事屡屡发生,俱乐部贴出告示并在比赛规则中加入新条款:猫是比赛中球手和球童以外的“局外者”,球被猫叼走后可以放上一个替换球,不扣分。

## 深圳“冲绿灯”正式开罚 首日开出105张罚单

在经过前期约半个月的宣传和警告期后,深圳9月18日正式对“冲绿灯”交通违法行为开始处罚,首日共开出105张罚单。每张罚单罚款300元,一年内第三次起将罚款500元。

“冲绿灯”交通违法行为指的是机动车在前方路口发生交通阻塞时,虽然遇交通信号绿灯,但未依法停在路口以外等候,强行进入路口。

根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》有关规定:“机动车遇有前方交叉路口交通阻塞时,应当依次停在路口以外等候,不得进入路口。”

## 厦门居民均由政府投保自然灾害公众责任险 因台风受灾可获赔

强台风“莫兰蒂”给厦门造成严重影响,全市大面积停电停水,大量树木倒伏、房屋倒塌损坏,还有许多人受伤。不过,厦门市政府早已财政出资为全体居民和农村住户投保了自然灾害公众责任险和农村住房统一保险,符合条件的居民可以申请理赔,减少损失。

“自然灾害公众责任险”的保障对象是厦门市户籍居民,或者有厦门暂住证的居民,以及没有暂住证但在厦门就读的全日制学生,每人最高可获赔13万元,其中医疗费用最高理赔1.3万元。农村住房统一保险的保障对象是农村住户,每户最高可获赔1.6万元。

## 美国新泽西州一火车站附近发现爆炸装置 拆弹过程中引发其中一个装置爆炸

美国新泽西州伊丽莎白市市长波尔维基19日凌晨说,该市火车站附近18日晚发现一个含有多个疑似爆炸装置的包裹,警方在拆弹过程中引发其中一个装置爆炸,没有造成人员伤亡。

两名男子18日晚在火车站附近一垃圾桶发现一个可疑包裹,他们在看到包裹里露出的金属丝和铁管后立即报警。包裹中有5个装置,警方在使用拆弹机器人拆弹过程中触发其中一个装置,引发爆炸。



## 癌症狗狗病逝前 陪主人完婚

英国《独立报》18日报道,美国姑娘凯莉·欧康奈尔19岁时在纽约领养了12周大的拉布拉多犬查理,后来她搬到科罗拉多州,查理跟着;她遇见“真命天子”詹姆士·卡文,查理也跟他们一同生活。现年15岁的查理在年初被诊断罹患脑瘤,所剩时日不多。日前,凯莉和詹姆士在科罗拉多州举行了婚礼,查理撑着病体出席。它被伴娘抱着入场,陪伴凯莉完成了终身大事。查理最终在一周后去世。



## 9岁“巨无霸”男孩打橄榄球 把别家孩子爸妈气坏了

据英国《地铁报》报道,澳大利亚维多利亚州的9岁小球星Meaalofa Rayson Te'o 因他高人一等的体重,在橄榄球赛场上独霸一方,所向披靡,体型比他瘦好几圈的对手机们根本拿他没办法,常常被他甩哭。对手小球员的家长们也对此怨声载道,要求联赛主办方根据球员的体重来分级。

日前,Meaalofa 率领球队客场对战堪培拉球队,多次触地得分,对方好几名防守球员被他撞趴下,最终他率队轻松夺冠。Meaalofa的爸爸说,他的儿子在赛场上看上去很凶悍,但内心善良,很谦虚。



好看好玩有知有见  
扫描二维码  
关注鲤鱼君  
收看更多精彩内容